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První den konference je tradičně věnován workshopům, další dva konferenční dny
přednáškám a diskuzním panelům.

„Cílem naší konference je poutavou a zároveň odborně fundovanou formou představit veřejnosti
škálu kyberbezpečnostních témat, a to jak jejich podobu teoretickou, tak praktickou. Chtěli jsme, aby
bylo patrné, že kyberbezpečnost není jen tématem technickým nebo technologickým, ale že má i
společenskovědní a ekonomický rozměr,“ řekl ředitel NÚKIB Lukáš Kintr.

Účastníci se tak z úst expertů z různých firem a institucí seznámí s podobami regulace
kyberbezpečnosti; s kyberútoky, které prorazily všechna bezpečnostní opatření; s metodami
vícefaktorové autentizace; dozvědí se, jak správně provést phisnigový test; jak se naplňují
kyberbezpečnostní požadavky z pohledu krajského úřadu; jaké jsou trendy boje s kyberkriminalitou
nebo jakou roli hraje kybernetický prostor v hybridním působení. Na programu je toho ale mnohem
více.

„Konference už od svých skromných počátků v roce 2014 cílí na široké spektrum účastníků. Na své si
tak přijdou zástupci povinných osob spadající pod regulaci zákona o kybernetické bezpečnosti, ale i
experti ze státního, akademického, neziskového či soukromého sektoru zabývající se kybernetickou a
informační bezpečností, kteří spolu mohou vzájemně sdílet nové poznatky, ale v neposlední řadě i
studenti a široká veřejnost zajímající se o tuto oblast,“ uvedl Tomáš Kellner (NÚKIB), jeden z
organizátorů konference.

Vrcholem CyberConu jsou vždy diskuzní panely. Letos například s tématem Současná a budoucí role
státu v zajišťování kybernetické bezpečnosti, kde bude ředitel NÚKIB Lukáš Kintr debatovat s
bývalým velvyslancem při NATO Jakubem Landovským, a panel Spolupráce při řešení závažných
kybernetických incidentů, kde se v debatě potkají zástupci nejen státních složek, aby diskutovali
způsoby řešení závažných kybernetických incidentů. Důraz na vzdělávání budoucích expertů
ilustruje v programu zařazené ocenění vybraných studentů středních škol věnujících se kybernetické
bezpečnosti. Mimo hlavní přednášky má konference i doprovodný program, stánky NÚKIB a
partnerů, kde se účastníci dozvědí více o jejich aktivitách.

Příznivou zprávou pro ty, kteří se kvůli naplněné kapacitě nebudou moci konference zúčastnit, je, že
z ní bude pořízen záznam, který bude zveřejněn na Youtube kanálu NÚKIB.

Program konference: https://www.cybercon.cz/program/
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